

2024年6月2日 日本アニメーション株式会社

News Release

ちくわと一緒に夏を楽しもう! SNSで話題沸騰の人気コミック「化けギツネのちくわ」のポップアップショップを 8月9日(金)から東京駅一番街で開催

日本アニメーショングループの日本アニメ企画株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:石川和子)がライセンス展開を行う『化けギツネのちくわ』のポップアップショップを、2024年8月9日(木)から8月15日(金)の期間、東京駅一番街キャラクターストリート内にて開催いたします。

いよいよ夏も本番!「化けギツネのちくわ POP UP SHOP」の開催にあたって、原作者の井々エビ出汁さんが、夏祭りを楽しむちくわとたびの新たなイラストを描き下ろしました。同店では、フェイスポーチやメジャーなどの新商品からぬいぐるみなどの人気アイテムまで、『化けギツネのちくわ』の商品を多数販売するほか、ノベルティとして同店限定のポストカードをご用意しております。ちくわとたびと一緒に夏を満喫しましょう!



開催概要

ショップ名: 化けギツネのちくわ POP UP SHOP 開催期間:2024年8月9日(金)~8月15日(木)

開催場所:東京駅一番街キャラクターストリートG階段下ワゴン

〒100-0005 東京都千代田区丸の内1-9-1

営業時間:10:00~20:30 ※最終日は18:00まで

問い合わせ先:(株)KThingS 03-6231-0379(平日10:00~18:00)

開催期間中、東京駅キャラクターストリートオンラインプラザでもグッズを販売します!

東京駅キャラクターストリート オンラインプラザ: https://e-shop.tokyoeki-1bangai.co.jp/shop/e/echikuwa/ 注文受付期間: 2024年8月9日(金)10:00~8月15日(木)23:59





ノベルティについて

¥3,000(税込)以上お買い上げいただいたお客様に、ランダムでポストカードを1枚プレゼントいたします。

- ※レシートの合算は出来かねます
- ※絵柄はお選びいただけません
- ※ノベルティはなくなり次第終了となります。

作けず少本のちくか POP UP SHOP

東京駅一番街東京キャラクターストリート G 階段下ワゴン・オンラインプラザ 購入特典

『化けギツネのちくわ』 商品を税込 3,000 円以上お買い上げ毎に ランダムで1枚ポストカードをプレゼント ♡















例:税込 6,000 円お買い上げで 2 枚プレゼント ※レシートの合算はできかねます。 ※絵柄はお選びいただけません。※ノベルティは、なくなり次第終了とさせていただきます。

※画像はイメージです。実際の商品とは異なる場合がございます。

© IE / NAK.

参考資料

『化けギツネのちくわ』とは

井々エビ出汁さんが描く、「雑貨屋の店主と化けギツネのお話」は、 化けギツネのちくわと、雑貨店の店主の出会いから始まります。 いろいろなことに出会い、喜び、宝物が増えていくちくわのほのぼ のストーリーです。

公式Webサイト: https://bakegitsune-chikuwa.com/

■「化けギツネのちくわ」

X(旧Twitter): https://twitter.com/chikuwa_kitsune

■井々エビ出汁(いいえびだし)

X(IBTwitter): https://twitter.com/ii_ebidashi/ Instagram: https://instagram.com/ii.ebidashi/



本件に関するお問い合わせ先

日本アニメーション(株)広報・宣伝担当 村岡 電話: 03-3545-2202 メール:pr-NA@nippon-animation.co.jp

※画像掲載の際はコピーライトを記載いただきますようお願い申し上げます。 「© liebidashi/NAK.」